
  × 




    

     lim
 →


   

    

 




 


 



    

 










    

   ≥ 



    

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

K
2

K

x = - 2 에서 연속



      ′

    

cos


   



cos

sin

    

 






   



    
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13 x = 0 대입 → 얻을수있는 정보시

2) x에 대해 미분

[ 미분한 식 다 적기 귀찮으니까 … >

1 대입 2 고

⇒ 2× 2+ 2× 5 = 14

(미분해서] | 대입 5 2

( 솔직히 … 미적분 선택자면 각변환 덧셈정리로 처리해도 됨 ]

ex .sin( O +3 π ] =sin θ xCoS3 h +Coso xsin
3
π

= - COS θ



  log


 log    log 

×

    

   


 



 
 







    

     cos 

  


  

   

    
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구간 내

연속일따 !



   P

  ≥  

    


  

P

P

    

       




  



  


 





  





    

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

1 ) 3 = 1 대입

2) (주어진 식에 n대입 ] - [주어진색에 - 1대입 )

L
미분

bn은 등차수열 !

미분 ( 1 ) 을 통해 =디일때부터 성립함을 알 수 있음 )

}



 

      ′  

O P   OP

   P Q

    OQ 

   PQ 

 

















ABC AB AD DB    

D A D 

 AC E

sin  sin     ADE ABC

   ABC 

 P PBC

AB AC

     

   

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

stepl

길이 조건 파악

stepz

DPBC 넓이의

최댓값 구하기
P
¤

=335

"
르

ㄾ
35

4t
2t

ㅜ

ㅐ 8t

[사인법칙 → 사인비 = 길이 비 ]

( 넓이공식에서 Ʃ×sinA는 동일하므로 생략 ! >

sinA 이용

a sinA ⑫

(OABC넓이 Ʃ은 동일하므로 생략 ]

밑변 λ 높이

영 ⒃



  ≠ 



 










     ≤ 

   



  ′ ×  ′  



  

    

log
  log





  ′      



이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

" α # B

로그성립조건 주의 !

fla)
⑧

⒕

아

근과계수의

관계 ! 、

← 이미 4개아므로 α+4
, B+4는 다른 실근과

겹험 !

,
= β

근과계수의

관계 ! .

(28)

a

비



 

      


  





 

    

 




  
 

  

   

 

   

  
 

  

  

 ×

 
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여담에 α각인 이유 설명 ]

4tx

∞

∞

⑥

θ

D

,

9 = (5)
x-3

fix ) flxl 2 K 3

' \ }

- a a
-a



     

  

 lim
 →




 

 



   










   




    

        


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a f(x) = (x+1)
3
불가능

. ant1 은 짝수

. an+ 1은

홀수 , 짝수, O

) 다른 살근이 존재 → P - 1일 때와 같은

모순 발생

삼차,이차, 상수항 계수비교 일차함 계수비교

☆ }

판별식
p

a가 점수이면
b는 항상 점수

㎡

∞ a4 [확정 ]
a3

∞ a2 ( 역추적 )

( 홀 )

(홀 \

(홀]

(홀 ]

↑ (홀)

n
→ step2 역추적할 때 이용하기

(Un의 값 확정 ! ]


